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TÁBOR NAPI VÁZLATOS PROGRAMJA 

 

Augusztus 2. vasárnap – Tábornyitás 16 órakor 

16:00 Ismerkedés, szállás elfoglalása 

17:00 Megnyitó 

18:00 Napi Hal - A tábor keretében egész héten zajlik a „Napi Hal” verseny. 

 

Augusztus 3. hétfő  

08:00 Napi Hal 

08:15 Miért fontos a halak védelme tudhatjuk meg a KHESZ ügyvezető igazgatójának előadásából. 

Nemes Attila prezentációja érinti a halak szerepét az ökoszisztémában és az emberi életben. 

Foglalkozik a vízhőmérséklet emelkedésével, oxigénszint csökkenésével a klímaváltozás halakhoz is 

kapcsolódó hatásaival. Számos téma mellett kiemeli a környezeti nevelés és szemléletformálás 

fontosságát a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége - Ifi Klubjának működésén belül. A 

halvédelem közös felelősség, a jövő nemzedékei érdekében szükséges tanulás és cselekvés. 

13:00 Élet egy csepp vízben - Algák világa címmel, Dr. Somlyai Imre a Természettudományi és 

Technológiai Kar (TTK) Biológiai és Ökológiai Intézet Hidrobiológiai Tanszék adjunktusa tart előadást. - 

Mitől zöldül be egy tó?  

- Tényleg veszélyes az algavirágzás?  

- Hogyan lehet, hogy ezek az apró élőlények egyszerre képesek oxigént termelni, halállományt 

befolyásolni és akár a jövő élelmiszerét is jelenteni?  

A horgásztábor különleges vendége egy egyetemi előadó és kutató, aki izgalmas, közérthető 

bemutatón keresztül mutatja meg az algák világát, azt a világot, amit minden horgász lát, de kevesen 

ismernek igazán. 

Az algákról az előadásból kiderül többek között: 

- miért jelennek meg a tavakban, 

- hogyan hatnak a halakra és a vízminőségre, 
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- mikor hasznosak és mikor problémásak, 

- és milyen meglepő szerepük lehet a jövőben. 

 

Augusztus 4. kedd 

09:00 Napi Hal – Nemes Attila a KHESZ ügyvezető igazgatójának előadása. 

09:15 Napi Peca - Reggel közösen hangolódunk rá a napi horgászatra. A Napipeca program során 

kiemelten foglalkozunk a horgászat alapjaival és praktikáival, szerelékkészítéssel, célba dobással, 

etetőanyagok bekeverésével, csalizási technikákkal és sok más hasznos vízparti fortéllyal. A program 

célja, hogy a táborozók játékos, gyakorlati formában fejlődjenek, magabiztosabbá váljanak a vízparton. 

13:00 Pergető kaland a táborban - Bokor Károly 

A KHESZ Ifi Klub táborában idén sem maradhat el az izgalmas, tanulással egybekötött horgászos 

élmény! Vendégünk Bokor Károly horgász szakíró, aki egy élményközpontú, gyakorlatias előadással 

hozza közelebb hozzánk a pergető horgászat világát. 

Miről lesz szó? 

- Hogyan gondolkodik egy pergető horgász a vízparton? 

- Ragadozó halak viselkedése – mikor, hol és mivel érdemes próbálkozni? 

- Vízolvasás, helykeresés, csalik és technikák érthetően? 

- Sok-sok saját tapasztalat, jó tanács és „tábori okosság”? 

Tanuljunk együtt, kérdezzünk bátran, és vigyük haza a vízpartra is a megszerzett tudást! 

13:00 Napi Plusz A tábor keretében új elemként jelenik meg ez a program, ahol a horgászat és a 

horgászversenyek etikai és viselkedési szabályaival foglalkozunk.  

13:10 Szerelék készítés A feladat egyszerű szerelék készítése a megadott instrukciók alapján. A 

feladatban kiemelten figyelünk az úszó, horog és zsinórválasztásra a sikeres horgászat reményében. 

19:00 Kolozsi Tamás KHESZ Versenybizottságának elnöke várja a gyerekeket a parton és bemutatja a 

feeder módszert (hosszúelőkés és method).  

 

Augusztus 5. szerda  

06:00 Gébics Természetvédelmi Egyesület vezetője Mórocz Attila madárgyűrűzéssel várja a vízi 

világban a gyerekeket. A madárgyűrűzés egy kutatási módszer, ami a madarak egyedi jelölésén alapul. 

A sorszámozott gyűrűkkel megjelölt madarak minden egyes megfigyelése, visszafogása vagy 

kézrekerülése sokat árul el életükről, különösen mozgásukról, vonulásukról. A madárgyűrűzés 

segítségével – sok más igen hasznos eredmény mellett – megismerhetjük az egyes madárfajok 

szezonális vonulási útvonalait, pihenő- és táplálkozó helyeit, telelőterületeit, végső soron a 

madárvonulási rendszerek egész Földünket átfogó hálózatát. 

 



10:15 Dr. Borza Péter, a HUN-REN Lendület Folyóvízi Ökológia Kutatócsoport tagjának előadása az 

erszényes rákokról szól, melyeket hazánkban a hasadtlábú, a felemáslábú, és az ászkarákok 

képviselnek. Ezen fajok ökológiai szerepe rendkívül jelentős a nagy folyókban és tavakban csak úgy, 

mint a patakokban és mocsarakban. Hogy hogyan? Ezt tudjuk meg az előadásból. 

11:00 Medve István a Békés Vármegyei Rendőrfőkapitányság Közlekedésrendészeti osztály 

Járőrparancsnok a szabadvízen való tartózkodás veszélyeiről és a vízi közlekedés szabályairól, a 

mentőmellények kiválasztásának fontosságáról.  

13:00 Napi plusz 

13:30 Móri István - horgász, aki a Webfishing Horgász közösség alapítója, tartalomkészítő, 

influenszer. Előadásából megtudhatjuk, hogyan lesz a vízparti hobbiból közösségi média tartalom? Mit 

látunk a valóságból az interneten és mi marad a kamera mögött? A horgásztábor vendége Móri István, 

aki évek óta aktív szereplője a hazai horgászközösségnek. Pergető horgászként és tartalomkészítőként 

rengeteg időt tölt vízparton, miközben videóival és bejegyzéseivel több ezer embert ér el a közösségi 

médiában. Előadásában őszintén mesél a horgászat valódi oldaláról, a közösségi média működéséről, 

a sikerekről és a nehézségekről, valamint arról, milyen különbség van az online világ és a valóság között. 

Szó lesz motivációról, kitartásról, hitelességről és arról is, hogyan lehet valaki önmaga egy 

folyamatosan pörgő online világban. Egy inspiráló és közvetlen beszélgetés mindenkinek, aki használja 

a közösségi médiát. 

15:00 Légy kíváncsi! Avagy miben rejlik a legyezőhorgászat. Erre kapjuk meg a választ Tölgyesi 

Leventétől, aki a 2025. évi XIX. Műlegyező Országos Bajnokság bajnoka és több éves hazai és 

nemzetközi versenyzői tapasztalattal érkezik a KHESZ táborába. Világversenyeken szerzett 

gyakorlata, valamint külföldi vizeken folytatott horgászati tapasztalata kiemelkedő szakmai hátteret 

biztosít számára. Szakmai felkészültsége mellett elkötelezett a sporthorgászat népszerűsítése és a 

fiatal horgászok támogatása iránt. A KHESZ tábor résztvevői számára jelenléte kiemelt szakmai értéket 

jelent, hiszen a műlegyezés technikai alapjai mellett versenyhorgászati szemléletet, 

természetközpontú hozzáállást és nemzetközi tapasztalatokat is közvetíteni tud. Személye garancia a 

magas színvonalú szakmai programra és az inspiráló tábori élményekre. 

 

Augusztus 6. csütörtök 

09:00 Napi Hal 

09:15 A horgásztábor különleges szakmai programja Dr. Hegyi Árpád - Vízkezelési ismeretek című 

előadása, amely közérthető és gyakorlatias formában mutatja be a vízminőség szerepét a halak 

életében, a tavak és horgászvizek egészséges ökológiai működését, valamint a megfelelő vízkezelés 

fontosságát. A résztvevők betekintést kapnak abba is, hogyan befolyásolja a víz állapota a halállomány 

egészségét, a horgászélményt és a természetes egyensúly fenntartását. 

13:00 Napi Plusz 

13:15 Napi peca Pelle Zsolttól az Orosházi Kinizsi HE elnöke szülőként mutatkozik be egy előadással, 

amiben felhívja a Szülői szemmel a horgászattal kapcsolatos tapasztalataira a figyelmet. Milyen 

élmény, amikor a Gyermekünk először fog halat? Hogyan lehet jól támogatni egy fiatal horgászt a 

versenyeken és a hétköznapi pecák során? Mire érdemes figyelni szülőként — és mire a Gyerekeknek? 

Ebben a különleges beszélgetésben egy tapasztalt horgászszülő osztja meg saját élményeit és tanácsait 



a gyerekek horgászatával kapcsolatban. Szó lesz a versenyhelyzetekről, a felkészülésről, a türelemről, 

a sportszerűségről és arról is, hogyan lehet a horgászat egyszerre sikerélmény és közös családi élmény. 

Az előadás segít: 

- tudatosabban készülni a horgászversenyekre, 

- elkerülni a leggyakoribb hibákat, 

- jobban figyelni a vízparti viselkedésre és biztonságra, 

- valamint megtanulni, hogyan lehet a horgászatból valódi élményt és fejlődést kovácsolni. 

17:00 Napi peca – Ezen a napon a castingot tanuljuk, és a nagyobbakkal gyakorlunk, 5, 10, 15 méter 

távolságokról Kolozsi Tamással a KHESZ Versenybizottságának elnökével. 

19:00 Spicc botos versenyhorgász bemutató A spiccbotos horgászat sokak számára az első igazi 

élmény a vízparton nem véletlenül nevezik a horgászat alapjának. Egyszerű, látványos és remek 

lehetőség arra, hogy megtanuljuk a sikeres pecázás legfontosabb elemeit. Ugyanakkor a gyermek és 

ifjúsági korosztály szívesen kihagyja ezt a módszert, ami a versenyhorgász karrierben kulcsfontosságú 

szerepet tölt be. 

 

Augusztus 7. péntek  

07:00 Tábori horgászverseny - egy botos, úszós, egyéni horgászversenyt rendezünk a gyerekeknek. 

13:00 Klímaváltozás és halgazdálkodás 

-  Milyen hatással lehet a klímaváltozás vizeink élővilágára? 

-  Hogyan változhat a hazai halgazdálkodás jövője? 

-  Milyen kihívásokkal kell szembenéznie a horgásztársadalomnak az elkövetkező években? Ezekre a 

rendkívül aktuális kérdésekre ad választ előadásában Dr. Ferincz Árpád a MOHOSZ OHSZK 

Halgazdálkodási és Szolgáltatási Osztály szaktanácsadója. 

18:00 Match botos horgászmódszer bemutatója. Ez a horgászati módszer rendkívül izgalmas és 

technikailag kifinomult, amely az elmúlt időszakban a kis horgászok figyelmét is felkeltette. Ez a 

technika azok számára ideális, akik a kedvelik a finomabb, precízebb horgászati módszereket és 

szeretnek nagy távolságokba dobni, tehát állóvízi, távoli, úszós horgászatra való módszer. 

 

Augusztus 8. szombat 

10:00 Tudásteszt - Nemes Attila KHESZ ügyvezető igazgatójával. 

11:00 Kutyás bemutató  

 

Augusztus 9. vasárnap 

9:00 Díjkiosztók, táborzárás 

11.00 Hazautazás egyénileg 



A tábor programjának – esetleges – változtatási jogát a szervezők fenntartják. 

A táborba történő jelentkezéssel a résztvevők, illetve kiskorúak esetén a törvényes képviselők 

hozzájárulnak ahhoz, hogy a horgásztábor programjai során kép- és hangfelvétel készülhessen, 

amelyeket a szervező a tábor népszerűsítésére és dokumentálására felhasználhat, illetve 

nyilvánosságra hozhat. Továbbá hozzájárulnak a megadott személyes adatok kezeléséhez, valamint 

ahhoz, hogy a táborral kapcsolatos beszámolókban a résztvevő neve, esetleges egyesülete vagy 

iskolája, illetve elért eredményei vagy fogásai megjelenhessenek. 

 

Békéscsaba, 2026.05.28. 

KHESZ IFI KLUB 


